金沢工業大学内簡易郵便局(5号館1階)

■窓口取り扱い時間 平 日:9:00 ~ 17:00 土曜日:9:00 ~ 12:30

(切手等の販売、転送された郵便物の引き渡しのみ)

学内には簡易郵便局があります。ATM(貯金自動預払機)によるキャッシュサービスも利用できるので仕送りにも便利です。不在のために受け取れなかった郵便物をこの簡易郵便局に転送し、キャンパスの中で受け取ることもできます。また簡易郵便局に直接送れば取り次ぎも行っています。



■学内簡易郵便局窓口取り扱い業務

- ・切手・はがき・印紙・レターパック・ゆうパケット等の販売
- ・ゆうパックおよび郵便物の取次など(日本郵便株式会社)
- ・貯金、振替、為替、交通反則金、国民年金(株式会社ゆうちょ銀行)
- ・保険(株式会社かんぽ生命保険)

■不在郵便物を学内簡易郵便局へ転送する場合

「郵便物等お預かりのお知らせ」はがきの「他の郵便局で受け取り」欄に 金沢工業大学内簡易郵便局

と記入して、ポストへ投函するか郵便窓口へ。

■郵便小包を学内簡易郵便局に直接送付する場合

次のような宛先とし、氏名と携帯電話番号または学籍番号を記入してください。

〒 921-8812 金沢工業大学内簡易郵便局留置

学生氏名・携帯電話番号または学籍番号・学生住所

荷物が届いたら、学内告知テレビまたは携帯電話へ連絡します。

ATMコーナー

《ゆうちょ銀行 ATM》 5 号館 1 階

●取り扱い時間

平日 9:00 \sim 17:30 土曜日 9:00 \sim 12:30

日曜日・祝日 休み

《北國銀行 ATM》 8 号館 1 階

●取り扱い時間

平日9:00 ~ 18:00土曜日9:00 ~ 18:00日曜日・祝日休み